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( 10)+( 2) isleminin sonucu kactir?
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A)-1 B)—% 5
§+——— isleminin sonucu kactir?
574 10 % e
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Asagidakilerden hangisi yanhstir?
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Matematik
Rasyonel Sayilarla iglemler
< 1 1 1 A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 B 1 1 1 -
4, 5 5
D) 1 Yukaridaki say! dogrusunda -2 ile 2 arasi 16 es pargaya
bolluntyor.
Buna gore A ve B noktalarina karsilik gelen rasyonel
sayilar i¢in agagidakilerden hangisi dogrudur?
__1 _B=_ol
A)A+B——4 B) A-B= 24
__35 B=_
C)A-B——16 D)A:B=-1
3 8\ . I
5. (—12)-<—7> isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) . C) 1 D)2
D) 3 2 2
10

1 1
6. (1*>:<2f) isleminin sonucu kagtir?

5/)\“2
12 25
A) 5o B) 2 C) %y D)3
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Matematik
Rasyonel Sayilarla islemler
1)\2 3 10. 0,27 +0,3 isleminin sonucu kagtir?
7. <— > (—) isleminin sonucu kagtir?
2 3 13 11 7 1
N2 82 o 2 o) 2 A) 18 B) 18 €9 D) 7
27 9 9 27
8. Asagidakilerden hangisi yanhstir? 11. 0,45 t5 igleminin sonucu kagtir?
A)<3>2—9 B)<1>3—1 A) 0,55 B) 0,56 C) 0,65 D) 0,66
4) ~16 5/ 125 )0, )0, )0, )0,
2\2 4 17\ 1
o) (~5) =3 ) (~3) e
9. (%) O0=1 ve (%)+A= 0 12. 0,08:0,4 isleminin sonucu kagtir?
olduguna gore O-A kagtir?
A)2 B)0,4 C)0,32 D) 0,2
2 2
A) -1 B) > >

9 C) %9 D) 1
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